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INDICAZIONI UTILI PER LA COMPILAZIONE DELLA DOMANDA DI CONTRIBUTO PER LA REALIZZAZIONE DEI PROGETTI EDITORIALI

	1 La domanda dovrà pervenire alla Ripartizione Cultura italiana - Ufficio Educazione Permanente, Biblioteche e Audiovisivi - via del Ronco, 2 Bolzano. Nel caso di inoltro a mezzo posta farà fede la data del timbro di spedizione. 
Le domande trasmesse attraverso il servizio di Posta Elettronica Certificata (PEC) dovranno essere corredate di firma digitale ed inviate al seguente indirizzo: educazionepermanente@pec.prov.bz.it. Quest’ultima modalità di trasmissione della domanda è la più auspicabile, in considerazione delle norme sulla digitalizzazione previste nei rapporti con la Pubblica Amministrazione. È pertanto opportuno che gli enti richiedenti si dotino quanto prima di PEC (posta elettronica certificata) e di firma digitale.

Le domande trasmesse per via telematica dovranno riportare numero e data di emissione della marca da bollo (vedi riquadro prima facciata della domanda), che è da conservare agli atti per eventuali verifiche.


	2 La domanda deve essere presentata prima che siano state sostenute le relative spese.


	3 SOLO PER LE CASE EDITRICI
Le case editrici possono presentare un’unica domanda di contributo per il programma editoriale annuale.
La domanda dovrà prevedere:

a) elenco dei progetti editoriali e relazione illustrativa di ciascuna opera con indicazione di autori, curatori, contenuti e attivitá di promozione;
b) indicazione del cronoprogramma 
c) preventivo spesa (come indicato in calce alla pagina 9); 
d) piano di finanziamento.
Solo le case editrici possono indicare costi per il personale interno.
Trattandosi di attività ordinaria della casa editrice, l’attribuzione del CUP non sarà più necessaria.


	4 Si prega di porre la massima cura nella compilazione della domanda e di utilizzare ESCLUSIVAMENTE i modelli predisposti dallo scrivente Ufficio disponibili alla pagina Servizio | CIVIS, Rete Civica dell’Alto Adige: Cultura italiana - Contributi per la promozione delle pubblicazioni e delle attività editoriali: https://civis.bz.it/it/servizi/servizio.html?id=1032264 

In particolare di prega di non modificare le voci di spesa indicate nel “PREVENTIVO SPESE”.
Le domande redatte su modelli diversi verranno restituite.



	5 La realizzazione dei progetti editoriali dovrà attenersi alla scadenza indicata nel cronoprogramma.

In caso di significative variazioni rispetto alle voci di spesa, ai progetti proposti o alle tempistiche previste dal cronoprogramma, dovrà essere data tempestiva e motivata comunicazione all’ufficio via PEC o mail, al fine di consentire in tempo utile la predisposizione dei necessari provvedimenti.


	6 Si ricorda che, ai sensi dei vigenti criteri di finanziamento Deliberazione n. 1350 del 2016, tutti i progetti finanziati devono essere adeguatamente pubblicizzati e devono evidenziare il sostegno provinciale, in proporzione adeguata rispetto ad altri enti cofinanziatori. La pubblicazione dovrà riportare la seguente dicitura “Realizzato con il sostegno della Provincia autonoma di Bolzano – Alto Adige, Cultura italiana” acompagnata dal logo della Provincia (aquila) scaricabile alla pagina https://www.provincia.bz.it/it/servizi-a-z.asp?bnsv_svid=1032264. Ciò vale sia per i materiali cartacei, sia per attività di promozione e presentazioni online.

La pubblicazione dovrà altresí riportare in copertina o nel colophon il nome dell’autore, al quale deve restare la paternità dell’opera, nonchè il beneficiario del contributo.


	7 L’editore è tenuto a consegnare all’Ufficio, prima della presentazione pubblica, 5 copie dell’opera finanziata, di cui 3 copie andranno ad arricchire il patrimonio della Biblioteca provinciale “Claudia Augusta” e 2 copie resteranno all’Ufficio, a titolo di documentazione.

L’Ufficio, su richiesta dell’Editore, si rende disponibile a distribuire gratuitamente la pubblicazione finanziata alle biblioteche del territorio, al fine di arricchire la sezione locale e garantire all’opera un adeguato utilizzo da parte della collettività. In questo caso l’Editore dovrá fornire ulteriori 36 copie. Si rende inoltre disponibile a promuovere l’opera, nell’ambito della propia attività istituzionale.


La Legge Provinciale 4 agosto 2017, n. 124 “(Legge annuale per il mercato e la concorrenza”), recentemente modificata, ha introdotto nuovi obblighi di pubblicazione a carico dei soggetti beneficiari di sovvenzioni, sussidi, vantaggi, contributi o aiuti, in denaro o in natura.
Tali obblighi di pubblicazione trovano applicazione se l’importo complessivo effettivamente erogato al soggetto beneficiario nell’arco di un anno sia stato pari o superiore a 10.000 euro.

Pertanto si raccomanda di ottemperare a tale obbligo entro il 30 giugno di ogni anno pubblicando nei propri siti internet o portali digitali le informazioni relative a sovvenzioni, sussidi, vantaggi, contributi o aiuti, in denaro o in natura, ricevuti nell’anno precedente dalle pubbliche amministrazioni o enti ad esse equiparate.

Si fa infine presente che, ai sensi dell’art.2/bis della Legge Provinciale 17/1993, la presentazione di documentazione o dichiarazioni false porta alla revoca delle agevolazioni concesse, nonché alla sospensione di eventuali futuri vantaggi economici per un congruo periodo di tempo.
Le responsabili del procedimento amministrativo, sig.ra Sarah Giongo (tel. 0471 411249), per quanto concerne la concessione del finaziamento e la sig.ra Sara Ferremi, per gli aspetti liquidativi (tel. 0471 411245), sono a disposizione per eventuali chiarimenti.

Collabora all’istruttoria, per quanto attiene il contenuto dei progetti, la sig.ra Michela Sicilia, responsabile delle attività editoriali dell’Ufficio (tel. 0471 411250).
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